

Пятого октября спектаклем «Забыть Герострата!» по пьесе Г. Горина открывает свой очередной сезон Русский драматический театр им. В. Г. Короленко. Позади два месяца гастролей в Костроме и Рыбинске. Зрители этих волжских городов тепло приняли наши спектакли, местные партийные и советские органы наградили коллектив почетными грамотами.

В новом сезоне театр намерен поставить спектакль о буднях строителей автогиганта в Набережных Челнах — «Дарю тебе жизнь» Д. Валдеева, инсценировку

романа «Старый Мудтан» М. Петрова, осуществленную главным режиссером театра А. Блиновым. Зрители смогут увидеть спектакль по пьесе Р. Ибрагимбекова «Похожий на льва», рассказывающий историю одной любви. Действие происходит в наши дни. Зарубежная драматургия будет представлена пьесой «Мадемуазель де Бель-Иль» А. Дюма. Намечено подготовить ряд других спектаклей, вечер русских водевилей.

В ваш коллектив вошли новые товарищи. Это выпускник Ленинградского института театра, музыки и

ПЕРЕД НАЧАЛОМ СЕЗОНА

кино, режиссер-постановщик Л. А. Архипов, художник-постановщик, выпускница того же института Н. В. Воробьева, артисты Ю. И. Алексеев и Л. И. Теплова, ранее работавшие в Свердловском ТЮЗе.

Зрители познакомятся с новыми работами наших ветеранов — заслуженного артиста РСФСР и народного артиста УАССР А. К. Грозина, народной артистки УАССР Н. А. Малисовой,

народного артиста УАССР М. А. Алешковского, заслуженного артиста УАССР В. Д. Свечникова, а также пришедших в театр в конце прошлого сезона и успевших хорошо зарекомендовать себя артистов А. И. Чернышева, Ю. А. Семенова, Л. Д. Душечкиной, Н. Ю. Корнеевой.

В настоящее время коллектив театра совместно с партийным комитетом трижды орденноносного Ижевско-

го металлургического завода работает над проектом договора о содружестве на новый театральный сезон. Основная цель договора — расширить и углубить уже установившиеся связи завода и театра.

В новом сезоне мы намерены осуществить ряд мероприятий, направленных на лучшее обслуживание зрителей. В частности, вводятся абонементы на дневные спектакли для школьников

старших классов и учащихся техникумов. Перед началом абонементных спектаклей перед юными зрителями будут выступать ведущие актеры, режиссеры, театроведы с беседами о сценическом искусстве.

До открытия занавеса осталось немного времени. А пока театр гастрольюет в г. Воткинске. Мы побываем в гостях у рабочих машиностроительного завода и у сельских тружеников района.

Э. ГОЛУБЕВ,
директор театра.

16 СЕН 1973
Ижевск
Г. Ижевском